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STUDENT FEEDBACK FOR
Student's overall Evaluation of Programme and teaching

S.No. |Parameters Very Good Satisfactory | Unsatidfactory
Good
1 |The syllabus was 28 48 4 0
2 |Your background for benifiting from the course was 24 41 6 9
3 |Conceptually understand of the course was 43 26 5 6
4 |How much of the syllabus was covered in class 34 31 9 6
5 |What s your opinion about the library material 20 19
for the course 37 4
6 |Were are you able to get the prescribed reading 28 35 12 5
7  |How will did the teacher prapare for class 44 25 ulf 0
8 |How will were the teacher able to communicate 44 28 6 2
9 |Did the teachers encourage student participation 32 74
in class 38 3
10 |How do you rat the student & teachers relation 31 5
sheep in the college in the whole 42 2
11 |If the teachers encourage student participation in 2
class which of the following methods were used ? 53 # 3
12 |How helpful were the teacher in advising ? 37 31 10 2
13 [Were the teacher 25 37 15 3
14 |Did the internal assessment work 25 37 15 3
15 |What effect do you think the internal assessment 10
will have on your course grade 38 . 0
16 |How did the teachers provide feedback on ]
you performance 52 i 2
17 |Was there any opprtunity for personal 8
interacation with teachers 45 2 4
18 |Were you provide with the course and lecture 5
outline at the beginning 50 o 3
19 |Wasit helpful 38 32 10 0
20 |Wasif followed 40 18 16 6
21 |Was there any opprtunity for small group work 39 33 6 2
22 |Were outsider expert invited to address you ? 37 31 8 4
23 |Do you visit industry laboratories banks and 52 20 3 5
any other University
24 |How do you find the college administrative office's 44 28 6 2
25 |Did you participate in any of the 41 28 7 4




Percentage

S.No. |Parameters Very Good Satisfactory | Unsatidfactory
Good

1 |The syllabus was 35 60 5 0
2 |Your background for benifiting from the course was 30 51.25 1.5 11.25
3 |Conceptually understand of the course was 53.75 32.5 6.25 7.5
4 |How much of the syllabus was covered in class 42.5 38.75 11.25 7.5
5 |Whatis your opinion about the library material 23.75

for the course 46.25 = 5
6 |Were are you able to get the prescribed reading 35 43.75 15 6.25
7 |How will did the teacher prapare for class 55 31.25 13.75 0
8 |How will were the teacher able to communicate 55 35 7.5 2.5
9 |Did the teachers encourage student participation 40 8.75

in class 47.5 3.75
10 |How do you rat the student & teachers relation 6.25

) 38.75

sheep in the college in the whole 52.5 2.5

11 |If the teachers encourage student participation in 2.5
class which of the following methods were used ? 66.25 4.5 3.75

12 |How helpful were the teacher in advising ? 46.25 38.75 12.5 2.5
13 |Were the teacher 31.25 46.25 18.75 3.75
14 |Did the internal assessment work 31.25 46.25 18.75 3.75
15 |What effect do you think the internal assessment 40 12.5

will have on your course grade 47.5 0
16 |How did the teachers provide feedback on 10

you performance 65 2B 2.5
17 |Was there any opprtunity for personal 10

interacation with teachers 56.25 Ll 5
18 |Were you provide with the course and lecture . 6.25

outline at the beginning 62.5 : 3.75
19 |Was it helpful 47.5 40 125 0
20 |Was if followed 50 22.5 20 %5
21 |Was there any opprtunity for small group work 48.75 41.25 7.5 2.5
22 |Were outsider expert invited to address you ? 46.25 38.75 10 5
23 |Do you visit industry laboratories banks and 65 25 3.75 6.25

any other University
24 |How do you find the college administrative office's 55 35 7.5 2.5
25 |Did you participate in any of the 51.25 35 8.75 5
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FEEDBACK 2018-19
The feedback has been taken of 80 Students comprising of BSc B.A., B.Com,,
B.C.A, And Post. Graduation Classes. Depending on various issues/topics 25

questions were asked to the students and the summary of the report is as
under.

Avoiding to more than 60% of students the syllabus is challenging &
manageable most of the students are of the opinion that the syllabus is
adequate and manageable regarding completion of the syllabus the students

gave the opinion that 67% of the syllabus is good & the library materials are
adequate.

Majority of the students strongly say that the teachers prepare adequately
for the class and offer effective communication skill to encourage the
students and who maintained good report among the students.

Regarding the internal assessment & teaching the majority of students are of
the opinion that the internal assessment has a phenomenal effect on their
course grade and teachers give them the feedback. Majority of the students
advocated that there is a personal interaction among the students.

According to majority of the students the syllabus is quite challenging and
benefits received by them, from the course is up to mark. The accept of the
course is manageable it’s not too difficult to be understudy by the students,
most of the chapters/ syllabus are covered in the classes, So that the students
burden can be reduced. According to majority of the students the course
materials are available in the library. Most of the students do face difficulty
in reading but there are some students whose reading skill is good magnify
of the teachers prepare themselves for class thoroughly, so that they can
easily cover the topic in short period of time. The communication skill of the
teachers are effective and they do encourage students to participate in
various class activities. The relationship between the students & teachers in
the college are very good. More than 85% of the students are of the opinion
that the outer of the lecture is given to them in beginning which is very
helpful in understanding the topic and opportunity for small group work.

The students mentioned the need of more outside experts to be invited to
deliver lectures on various topic 90% of the students mentioned to visit
industries, laboratories, banks and any other Universities.

The survey was conducted by IQAC Cell of the college !
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Govt. Rewati Raman Mishra P.G. College, Surajpur

Feedback Analysis of College Teaching Faculties (2018-19)
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Govt. Rewati Raman Mishra P.G. College, Surajpur

Feedback Analysis of college Alumni (2018-19)
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